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EXERCICE-1(05 points)

On domne D =4x> -25-(2x—5)(5:-1)
1- Développe, réduis et ordonne D.
2- Montre que D =3(2x—-5)(2-x)
(2x-5)(x+1)
(6x—15)2—x)
a- Pour quelles valeurs de x la fraction rationnelle £ existe t-elle ?

3- Onpose E=

b- Simplifie £ et calcule lavaleur numérique de £ pour x =1

EXERCICE 2(03 points)

L’unité de longueur est le centimétre,

1. Vérifie que (24/6)> =5% -1
2. Construis un segment [ 4B] de longueur 2+/6 . Justifie ta construction.

EXERCICE 3(08 points)
L’unité de longueur est le centimetre.

Sur la figure ci-contre :

"
-

E ! 3
(€)1, SN =
o ABC est un triangle tel que : Fd // \\§ —
- ( ‘f/ N /,ﬂ"
AB=5,BC=10et AC= 543 [ //')'
o (C)estle cercle de centre B ¢ de rayon AB. l\ / /’7@5/‘

(C) coupe la droite (BC) en Eeten F.

La perpendiculaire & (AF) passant par B coupe
(AC)en L

mesABC=60°

Démontrer que le triangle ABC est rectangle en A.
Justifie que (AE) et (AF) sont perpendiculaires.
Justifie que (AE) et (BI) sont aralléles.
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=
Quelle est la nature du triangle ABF ? Justifie ta réponse.

Justifie que CI =

e

1]2

15 _DEV_MATH 3 _csmDGEM



Visitez votre bibliothéque www.leSavoir.net pour plus de documents

DIRECTION GENERALE DES ECOLES METHODISTES - DIRECTION DE LA PEDAGOGIE

EXERCICE 4(04 points)

Le champ de Monsieur Obouo a une forme carrée de 20 metres de coté. Afin de se déplacer dans son
champ sans détruire ses plantes, il décide de faire une allée (partie grisée) de largeur x meétres comme
I’indique la figure ci-dessous.

1. Justifie que ’aire de la partie cultivable est 4=-20x+400 en m’.

Pour enrichir le sol de scn champ, il achéte de 1’engrais pour une superficie de 350 m>.
Pourra t-il couvrir toute la surface cultivable de son champs avec cet engrais si I’allée a une
largeur de 4 metres ? Justifie ta réponse.
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